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Αγαπθτοί Συνάδελφοι Γεωτεχνικοί, 
 
Ηοφμε ςε δφςκολεσ θμζρεσ.  
Ο πλθκωριςμόσ για το 2022 κα ξεπεράςει το 10%  ενϊ θ τρελι πορεία 
του δείκτθ τιμϊν καταναλωτι και οι επιπτϊςεισ που ζχει ςτουσ 
οικογενειακοφσ προχπολογιςμοφσ είναι οδυνθρά αντιλθπτι από όλουσ 
μασ.   
Θ ακρίβεια είναι το πρϊτο κζμα ςυηιτθςθσ μασ! Θ υποβάκμιςθ τθσ 
ποιότθτασ τθσ ηωισ μασ είναι κακθμερινι μασ διαπίςτωςθ.  
Από τθν άλλθ πλευρά, οι μιςκοί μασ είναι ςτάςιμοι εδϊ και πολλά-
πολλά χρόνια, το ειςόδθμα μασ εκτόσ από τθν ακρίβεια λεθλατείται 
μζςω των ζμμεςων (ΦΡΑ) και άμεςων φόρων. Τι ζχουμε να 
περιμζνουμε: τθν κατάργθςθ τθσ ειςφοράσ αλλθλεγγφθσ από το 2023 
και κάποια επιδόματα (καυςίμων, κζρμανςθσ, κλπ). Τα επιδόματα αυτά 
είναι ζνα πολφ μικρό κλάςμα των ειςφορϊν μασ που μασ επιςτρζφεται.  
 
Θ οικονομικι  πολιτικι τθσ κυβζρνθςθσ ςτθρίηεται ςτο δόγμα τθσ 
αφξθςθσ των δθμοςίων εςόδων μζςω τθσ ςκλθρισ φορολόγθςθσ των 
εργαηομζνων και τθσ μείωςθσ των εξόδων μζςω τθσ διατιρθςθσ των 
δθμοςίων δαπανϊν ςε χαμθλά επίπεδα (καμία προβλεπόμενθ αφξθςθ 
αλλά πραγματικζσ μειϊςεισ ςτουσ μιςκοφσ του δθμοςίου που ζχουν 
φτάςει κάτω από τα όρια τθσ επιβίωςθσ, λθςτρικζσ  επιδρομζσ ςτα 
ιατροφαρμακευτικά και αςφαλιςτικά μασ δικαιϊματα, ραγδαίεσ 
μειϊςεισ ςτισ απολφτωσ αναγκαίεσ δαπάνεσ των δθμοςίων υπθρεςιϊν, 
τεράςτια μείωςθ των δθμοςίων επενδφςεων).  
 
Μζςα ςε ζνα τζτοιο οικονομικό περιβάλλον, δεςπόηει θ πολιτικι τθσ 
μείωςθσ των αρμοδιοτιτων του δθμοςίου με τθν «ειςβολι» των 
ιδιωτϊν μζςω των περίφθμων μθτρϊων πιςτοποιθμζνων 
ελεγκτϊν/αξιολογθτϊν/φορζων επίβλεψθσ κ.λπ., ςε κάκε τομζα του 
δθμοςίου. Από τουσ ιδιϊτεσ πιςτοποιθμζνουσ λογιςτζσ για τθν γριγορθ 
ζκδοςθ των ςυντάξεων του Υπουργείου Εργαςίασ, ςτουσ 
πιςτοποιθμζνουσ αξιολογθτζσ μελετϊν του ΥΡΕΝ ζωσ τουσ Ιδιωτικοφσ 
Φορείσ Επίβλεψθσ (ΙΦΕ) των δθμοςίων ζργων και μελετϊν του 
Υπουργείου Υποδομϊν.  
 
Θ μεκόδευςθ είναι ξεκάκαρθ: Απαξιϊνουμε το δθμόςιο, δεν το 
αναδιοργανϊνουμε, δεν το ςτελεχϊνουμε, δεν δίνουμε τουσ 
απαραίτθτουσ πόρουσ και αφοφ θ κατάςταςθ φτάνει ςτο απροχϊρθτο 
τότε διαπιςτϊνεται ότι θ κατάςταςθ δεν πάει άλλο και θ λφςθ κα 
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προζλκει από τουσ ιδιϊτεσ που κα πρζπει να αναλάβουν ζνα μζροσ των 
κρίςιμων αρμοδιοτιτων του δθμοςίου. Ρροςοχι, δεν αναφερόμαςτε 
ςτθν πϊλθςθ δθμοςίων επιχειριςεων ςε ιδιϊτεσ που κι αυτό ςτισ 
περιςςότερεσ περιπτϊςεισ αποτελεί ζνα ξεποφλθμα όςο-όςο (ΔΕΘ, 
αεροδρόμια κ.λπ.). Εδϊ μιλάμε για αρμοδιότθτεσ του «ςτενοφ» 
δθμοςίου τομζα-κράτουσ που κα πρζπει να αςκοφνται αποκλειςτικά 
από δθμόςιουσ λειτουργοφσ ςφμφωνα και με τισ νομικζσ 
γνωμοδοτιςεισ. 
 
Θα ςασ αναφζρω ζνα πρόςφατο χαρακτθριςτικό παράδειγμα που κα 
πρζπει να ςασ προβλθματίςει όλουσ: 
Λόγω τθσ ζλλειψθσ πτυχιοφχων Γεωλόγων ςτο δθμόςιο,  θ Γ.Γ. Χωρικοφ 
Σχεδιαςμοφ και Αςτικοφ Ρεριβάλλοντοσ, του ΥΡΕΝ, με τθν εφαρμογι 
του άρκρου 172 του ν. 4951/2022, καταργεί τθν διαδικαςία ζγκριςθσ 
των Μελετϊν Γεωλογικισ Καταλλθλότθτασ (ΜΓΚ).  
Με τισ νζεσ αυτζσ ρυκμίςεισ οι ΜΓΚ αποτελοφν τισ μοναδικζσ μελζτεσ, 
από το ςφνολο των μελετϊν που εκπονοφνται ςτα πλαίςια των 
χωροταξικϊν και πολεοδομικϊν ςχεδίων – μελζτεσ που ζχουν 
ςτρατθγικό και εφαρμοςτικό χαρακτιρα – που κα εξαιροφνται από τθ 
κεςμοκετθμζνθ διαδικαςία ζγκριςθσ και κα γίνεται μια απλι κεϊρθςθ 
τθσ «πλθρότθτασ» του φακζλου τθσ μελζτθσ. 
Με άλλα λόγια θ Ρολιτεία, αντί να προςλάβει Γεωλόγουσ, για πρϊτθ 
φορά, απεμπολεί τον ζλεγχο των μελετϊν επί τθσ ουςίασ και τθν 
ζγκριςι τουσ, διαδικαςίεσ οι οποίεσ αναδεικνφουν τουσ γεωλογικοφσ 
κίνδυνουσ και ςυνειςφζρουν κακοριςτικά ςτθν αςφάλεια του 
δομθμζνου περιβάλλοντοσ. 
Επιπλζον ειςάγεται μια πρωτότυπθ πρωτοφανισ διαδικαςία 
ςυμπλιρωςθσ Υπεφκυνθσ Διλωςθσ από το ιδιϊτθ ςυντάκτθ τθσ 
γεωλογικισ μελζτθσ, με τθν οποία δθλϊνει ότι «οι επιςτθμονικοί 
υπολογιςμοί, τα ςχζδια και τα ςτοιχεία … είναι ζγκυρα και αλθκι».  
Για το κζμα αυτό το ΓΕΩΤΕΕ ζχει προςφφγει ςτθ δικαιοςφνθ (ΣΤΕ) 
 
Οι Γεωλόγοι του Δθμοςίου φτάςαμε πλζον να είμαςτε πάρα πολφ λίγοι, 
είμαςτε μια ειδικότθτα που αρικμθτικά ελαττϊνεται κάκε χρόνο λόγω 
των ςυνταξιοδοτιςεων και τθσ απουςίασ νζων προςλιψεων. 
Τακτικό Ρροςωπικό ςτο Δθμόςιο Τομζα: 567.161 
Γεωλόγοι: περίπου 383 (0,07%) 
Ενεργά μζλθ του Συλλόγου μασ: 122 
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Οι Γεωλόγοι Δθμόςιοι Υπάλλθλοι αντιμετωπίηουν πολφ ςοβαρά 
προβλιματα ςτισ υπθρεςίεσ τουσ, εξ αιτίασ τθσ ελάττωςθσ των πόρων 
και των ςοβαρϊν ελλείψεων προςωπικοφ. Ο όγκοσ εργαςίασ τουσ ζχει 
αυξθκεί ςθμαντικά ενϊ είναι αρκετζσ οι περιπτϊςεισ που 
αδικαιολόγθτα ετεροαπαςχολοφνται ςε αντικείμενα άςχετα με τισ 
επιςτθμονικζσ γνϊςεισ και τθν ειδικότθτα τουσ.  
 
Από τθν άλλθ πλευρά όμωσ, υπάρχουν υπθρεςίεσ που ενϊ χρειάηονται, 
δυςτυχϊσ δεν διακζτουν πτυχιοφχουσ Γεωλόγουσ και το επιςτθμονικό 
τουσ αντικείμενο καλφπτεται από υπαλλιλουσ άλλων ειδικοτιτων (με 
ό,τι αυτό ςυνεπάγεται). Ειδικά μετά τθν υπογραφι του ΡΔ99/2018 με 
το οποίο κακορίηονται τα επαγγελματικά δικαιϊματα των μθχανικϊν, 
αντιμετωπίηουμε περιπτϊςεισ προγραμματιςμοφ νζων προςλιψεων ι 
μζςω κινθτικότθτασ, Μθχανικϊν ςε κζςεισ Γεωλόγων. 
 
Οι Γεωλόγοι του Δθμοςίου αντιμετωπίηουν και προβλιματα ςχετικά με 
τθν εξζλιξθ τουσ και τθν τοποκζτθςι τουσ ςε κζςεισ ευκφνθσ 
(Ρροϊςτάμενοι Τμθμάτων, Διευκφνςεων, Γενικϊν Διευκφνςεων). 
Αποκλείονται από τισ κζςεισ ευκφνθσ είτε μζςω των απαράδεκτων 
Οργανιςμϊν των Δθμοςίων Υπθρεςιϊν (Οργανογράμματα και 
Ρεριγράμματα κζςεων),  τισ Φωτογραφικζσ Ρροκθρφξεισ Θζςεων 
Ευκφνθσ, τισ Στθμζνεσ Συνεντεφξεισ, τα απαράδεκτα παιχνίδια με τθ 
ςυνάφεια ι μθ ςυνάφεια των αναγνωριςμζνων τίτλων ςπουδϊν μασ, 
είτε μζςω τθσ «αξιολόγθςθσ» όπου προτιμϊνται άλλεσ ειδικότθτεσ με 
μεγαλφτερθ ςυντεχνιακι δφναμθ. 
 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μασ, προςπάκθςε με όλεσ του τισ δυνάμεισ και 
ειλικρινά όςο μπόρεςε, για τθν προάςπιςθ των επαγγελματικϊν 
δικαιωμάτων μασ, για τθν προςταςία, τθ βελτίωςθ και τθν προϊκθςθ 
των επαγγελματικϊν και οικονομικϊν ςυμφερόντων των μελϊν μασ, 
κακϊσ και τθν επιςτθμονικι αναγνϊριςθ του προςφερόμενου, από 
αυτά, ζργου.  Πςεσ φορζσ απαιτικθκε θ Ομοςπονδία ςτάκθκε ςτο 
πλευρό μασ. 
 
Πςον αφορά ςτθ δράςθ του Συλλόγου μασ τα τελευταία χρόνια, 
ςταχυολογοφνται τα ακόλουκα ςθμαντικά: 
 
1. Με το ΡΔ99/2018 με το οποίο κακορίηονται τα επαγγελματικά 
δικαιϊματα των μθχανικϊν, οι Γεωλόγοι (όπωσ και άλλεσ ειδικότθτεσ) 
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υπζςτθςαν μια άδικθ υφαρπαγι επαγγελματικϊν δικαιωμάτων, που 
ιταν κατοχυρωμζνα για δεκαετίεσ. 
Συμμετείχαμε ςε όλεσ τισ ςυςκζψεισ με το ΓΕΩΤΕΕ, τον ΣΥΝΓΕΜΕ και τον 
ΣΕΓ, ςτισ κοινζσ εκδθλϊςεισ, και ςυνειςφζραμε με κείμενα μασ για τθν 
Επιςτθμονικι Τεκμθρίωςθ τθσ Κατάκεςθσ Αίτθςθσ Ακφρωςθσ και 
Αναςτολισ ςτο ΣτΕ του Ρ.Δ. 99/2018. Επίςθσ, ςυμμετείχαμε ενεργά ςτισ 
αντιπροςωπείεσ που επιςκζφκθκαν υπουργοφσ με ςκοπό τθν 
ενθμζρωςθ τουσ αναφορικά με τα προβλιματα που δθμιουργοφνται με 
το ΡΔ των Μθχανικϊν. Δυςτυχϊσ, θ δικαςτικι μάχθ χάκθκε ςτο ΣτΕ. 
 
2. Θ διεκδίκθςθ για τθν οικονομικι καταβολι ςτα μζλθ μασ 
αντίςτοιχων των πόρων του 6 ο/οο που δίνεται ςτουσ μθχανικοφσ και 
του 2,5 ο/οο που δίνεται ςτουσ τεχνολόγουσ μθχανικοφσ, υπιρξε μια 
από τισ πρϊτεσ προτεραιότθτεσ του Συλλόγου μασ.  
Ελιφκθςαν πολλζσ πρωτοβουλίεσ και ζγιναν διάφορεσ παρεμβάςεισ ςε 
ςυντονιςμό με τθν Ομοςπονδία και το ΓΕΩΤΕΕ. Το κζμα αναδείχκθκε με 
τεκμθριωμζνεσ προτάςεισ για τθν καταβολι του ποςοςτοφ που 
αντιςτοιχεί ςτουσ Γεωτεχνικοφσ Δθμοςίουσ Υπαλλιλουσ ςτουσ 
Υπουργοφσ: Αγροτικισ Ανάπτυξθσ και  Υποδομϊν & Μεταφορϊν.  
Επιπλζον, ο Σφλλογοσ μασ απζςτειλε ζγγραφο ςτον Υπουργό Υποδομϊν 
και Μεταφορϊν για τα κζματα των Γεωλόγων του Υπουργείου 
προτάςςοντασ το μείηον ηιτθμα τθσ μθ καταβολισ του 6 ο/οο ςτουσ 
Γεωλόγουσ του Δθμοςίου. 
Συντάξαμε ςχζδιο άρκρου τροπολογίασ κακϊσ και τθν αντίςτοιχθ 
αιτιολογικι ζκκεςθ που παραδϊςαμε ςτον Ρρόεδρο του ΓΕΩΤΕΕ 
προκειμζνου να προωκθκεί ςε κάποιο επικείμενο νομοςχζδιο αλλά θ 
προςπάκεια δεν ευοδϊκθκε.  
Οι επίμονεσ παρεμβάςεισ μασ επί του κζματοσ οδιγθςαν ςε κατάκεςθ 
ςχετικισ τροπολογίασ ςτο ςχζδιο νόμου του Υπουργείου Ανάπτυξθσ και 
Επενδφςεων: «Εκςυγχρονιςμόσ, απλοποίθςθ και αναμόρφωςθ του 
ρυκμιςτικοφ πλαιςίου των δθμοςίων ςυμβάςεων κ.λπ.», από τουσ 
βουλευτζσ Καφαντάρθ και  Αραχωβίτθ του ΣΥΡΙΗΑ που, όμωσ, τελικά 
δεν ζγινε αποδεκτι. 
Ο αγϊνασ μασ για το κζμα αυτό δεν ζχει τελειϊςει. 
 
3. Στο πολφ ςθμαντικό πρόβλθμα του κλάδου μασ, που είναι θ 
ζλλειψθ προςωπικοφ με ειδικότθτα Γεωλόγου ςτο Δθμόςιο, ςυνεχίςαμε 
να επιμζνουμε και να πιζηουμε, προσ κάκε κατεφκυνςθ, ότι πρζπει να 
προχωριςουν άμεςα προςλιψεισ μονίμων ι ζςτω εποχιακϊν 
υπαλλιλων ειδικότθτασ Γεωλόγου.  Μετά τθν ψιφιςθ του Ν. 4590/2019 
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του ΑΣΕΡ, με τον οποίο προβλζπεται ότι οι προςλιψεισ του πάςθσ 
φφςεωσ τακτικοφ και εποχικοφ προςωπικοφ κα διενεργοφνται βάςθ 
πολυετοφσ και ετιςιου ςτρατθγικοφ προγραμματιςμοφ, ο Σφλλογοσ μασ 
ςε ςυνεργαςία με τθν Ομοςπονδία δραςτθριοποιείται προκειμζνου να 
διαςφαλιςτοφν προςλιψεισ Γεωλόγων όπου είναι απαραίτθτοι. 
 
6. Με πρωτοβουλία του Συλλόγου μασ, θ ΡΟΓΕΔΥ ςυνζταξε Δελτίο 
Τφπου με κζμα τθν Εκχϊρθςθ ςθμαντικϊν λειτουργιϊν του Δθμοςίου 
τομζα ςε ιδιϊτεσ. Αναφερκικαμε εκτενϊσ: (α) Στο πρόςφατα ςτον 
ψθφιςμζνο Νόμο, του Υπουργείου Ρεριβάλλοντοσ και Ενζργειασ: 
«Εκςυγχρονιςμόσ τθσ Χωροταξικισ και Ρολεοδομικισ Νομοκεςίασ και 
άλλεσ διατάξεισ», που μζςω του Άρκρου 95, εκχωρικθκαν ςε ιδιϊτεσ 
βαςικζσ αρμοδιότθτεσ του Δθμοςίου που ςχετίηονται με τισ διαδικαςίεσ 
τθσ ανάκεςθσ, επίβλεψθσ και ζγκριςθσ μελετϊν. (β) Στον πρόςφατο  Ν. 
4782/2021 του Υπουργείου Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων για τον 
εκςυγχρονιςμό, τθν απλοποίθςθ και τθν αναμόρφωςθ του ρυκμιςτικοφ 
πλαιςίου των Δθμοςίων Συμβάςεων, όπου προβλζπεται ότι θ επίβλεψθ 
των ζργων (άρκρο 58) και των μελετϊν (άρκρο 90), μπορεί να 
ανατίκεται ςε ιδιϊτεσ Μθχανικοφσ. Στο ίδιο Νόμο και ςτο άρκρο 84, 
προβλζπεται θ ςφςταςθ εταιρίασ (νομικό πρόςωπο ιδιωτικοφ δικαίου, 
μθ-κερδοςκοπικοφ χαρακτιρα, και κα λειτουργεί ςε ανταποδοτικι 
βάςθ) με τθν επωνυμία «Εταιρία Ρροδιαγραφϊν και Τιμολόγθςθσ 
Τεχνικϊν Ζργων & Μελετϊν», θ οποία κα ςυντάςςει τισ προδιαγραφζσ 
των μελετϊν και των ζργων κακϊσ και τα άρκρα των τιμολογίων με τα 
οποία κα πλθρϊνονται τα δθμόςια ζργα και οι μελζτεσ. 
 
Συνάδελφοι, θ δυςμενισ κατάςταςθ του Δθμόςιου τομζα και των 
εργαηομζνων ςε αυτό, εκτιμάμε ότι κα ςυνεχιςτεί όπωσ 
προαναφζρκθκε και ςτα επόμενα ζτθ. Εμείσ όμωσ κα ςυνεχίςουμε να: 
 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΤΜΕ ΣΕ ΣΤΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΣΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΕΩΣΕΧΝΙΚΩΝ 
 
• Άμεςθ ςτελζχωςθ των Υπθρεςιϊν των Υπουργείων και των 
Οργανιςμϊν Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ, με Γεωλόγουσ. Να καλυφκοφν οι 
κενζσ κζςεισ με μόνιμο και λοιπό προςωπικό, ϊςτε να αποτραπεί θ 
πορεία αποδυνάμωςθσ των δθμοςίων υπθρεςιϊν. Μζχρι τθν 
ολοκλιρωςθ τθσ πρόςλθψθσ μόνιμου προςωπικοφ, άμεςθ ζγκριςθ 
πρόςλθψθσ του αναγκαίου εποχιακοφ προςωπικοφ για τθν ομαλι 
λειτουργία των υπθρεςιϊν. Λόγω τθσ ζλλειψθσ αυτισ είναι ορατόσ ο 
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κίνδυνοσ Γεωλογικά αντικείμενα να τα ςφετεριςτοφν άλλοι κλάδοι, είτε 
να δοκοφν ςτον Ιδιωτικό τομζα.  
 
• Λζμε όχι ςτθν εκχϊρθςθ κρίςιμων αρμοδιοτιτων του Δθμόςιου 
τομζα ςε πιςτοποιθμζνουσ ιδιϊτεσ που εκτόσ όλων των άλλων 
εκτινάςςουν ςτα φψθ το κόςτοσ των ελζγχων / επιβλζψεων που φυςικά 
καλείται να πλθρϊςει ο ελλθνικόσ λαόσ. 
 
• Ραροχι των απαραίτθτων πόρων για τθ ςωςτι λειτουργία των 
υπθρεςιϊν. 
 
• Καμία μείωςθ ςτισ αποδοχζσ μασ,  αυξιςεισ ςτουσ μιςκοφσ με 
βάςθ τισ πραγματικζσ ανάγκεσ. 
 
• Άμεςθ τροποποίθςθ του ΡΔ99/2018 για τα δικαιϊματα των 
μθχανικϊν με απαλοιφι των ςθμείων που κίγουν τα κατοχυρωμζνα 
επαγγελματικά δικαιϊματα των Γεωλόγων. 
 
• Δθμιουργία Ρόρου υπζρ των γεωτεχνικϊν ανάλογου εκείνου των 
μθχανικϊν ι ςυμμετοχι ςτον πόρο από τα δθμόςια ζργα, 6 ο/οο, των 
μθχανικϊν. Θα ςυνεχίςουμε πιο μαχθτικά τισ ενζργειεσ και 
ςυντονιςμζνα με τθν Ομοςπονδία, για τθ διεκδίκθςθ του. 
 
• Τροποποίθςθ ςτο νόμο για τα οδοιπορικά και τα εκτόσ ζδρασ, με 
τρόπο ϊςτε να μποροφν οι ςυνάδελφοι να κάνουν απρόςκοπτα τθ 
δουλειά τουσ (με τον αναγκαίο αρικμό κινιςεων εκτόσ ζδρασ για 
κάλυψθ των αναγκϊν, και αξιοπρεπι θμεριςια αποηθμίωςθ & 
χιλιομετρικι αντίςτοιχθ). 
 
• Ρεριγράμματα κζςεων εργαςίασ και Οργανιςμοί Υπουργείων, 
Αποκεντρωμζνων Διοικιςεων, Ρεριφερειϊν και Διμων, όπου κα 
διαςφαλίηεται το επιςτθμονικό μασ αντικείμενο και οι κζςεισ ευκφνθσ 
των ςυναδζλφων.  
 
• Διατιρθςθ του γεωλογικοφ αντικειμζνου των μελετϊν και των 
τεχνικϊν ζργων και επίβλεψθ του από πτυχιοφχουσ γεωλόγουσ. Ο 
αγϊνασ μασ είναι κοινόσ με τουσ άλλουσ γεωλογικοφσ ςυλλόγουσ. 
 
Συνάδελφοι Γεωτεχνικοί, 
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Θεωροφμε ότι, με ευκφνθ και ςυνζπεια, αγωνιςτικαμε ενάντια ςε 
οποιαδιποτε προςπάκεια ςυρρίκνωςθσ των εργαςιακϊν και κλαδικϊν 
μασ δικαιωμάτων. Ενάντια ςε κάκε τι που υποβακμίηει τθν ιδθ 
επιβαρυμζνθ κοινωνικι και οικονομικι μασ κατάςταςθ. 
Θα ςυνεχίςουμε τισ διεκδικιςεισ μασ ςε κοινοφσ αγϊνεσ με τουσ 
ςυναδζλφουσ Γεωτεχνικοφσ,  τουσ άλλουσ γεωλογικοφσ ςυλλόγουσ και 
όλουσ τουσ εργαηόμενουσ. 
Ξζρουμε ότι τα προβλιματα είναι τεράςτια αλλά μόνο με αγϊνα, 
αταλάντευτθ επιμονι, εμπιςτοςφνθ ςτθ ςυλλογικότθτα και διαρκι 
επαγρφπνθςθ μποροφμε να τα αντιμετωπίςουμε. 
 
 

AIMILIA DROUGAS
Για τον ΠΑ.ΣΥ.ΓΕ.ΔΗ.

Νίκος Σιδηρόπουλος
Πρόεδρος 


